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Ceny VIA Bona 2010

Ceny VIA Bona předávali J. Teichmann, předseda správní rady nadace, její ředitel J. Bárta 
a Z. Masinovský, generální ředitel společnosti MUCOS Pharma CZ – hlavního partnera ceny

V pražské rezidenci velvyslance USA se 23. září opět předávaly 
ceny VIA Bona. Nadace VIA tak už potřinácté vyjádřila uznání za in-
dividuální a fi remní fi lantropii v České republice. Letos její zástupci 
zaznamenali rekordní počet nominací (celkem 91) a nejméně dva 
nové zajímavé momenty. „Značně se rozšířila podpora neziskových 
organizací prostřednictvím dobročinných závětí a také stoupl počet 
nominací v kategorii malé a střední fi rmy, kde se často propojuje 
fi remní dárcovství s osobní angažovaností majitelů těchto fi rem,“ 
konstatoval ředitel nadace Jiří Bárta. 

Poprvé byla cena udělena in memoriam a poprvé jeden nominovaný uspěl 
ve dvou kategoriích – v obou případech jde o Lubomíra Kohouta, který svou závě-
tí podpořil vzdělávání peruánských dětí a organizaci bojující proti obchodu s lidmi.
Mezi fi rmami ocenila hodnotící komise například – a též dvakrát – Ogilvy Group 
za koncepční propagaci Konta Bariéry a Nadace Charty 77. více na www.sanquis.cz

Hrající si Petr Nikl
„Petr Nikl před několika měsíci rozdělil svou působnost mezi Prahu 
a New York a právě dojmy z Velké země, respektive Velkého jablka, 
jsou leitmotivem jeho možná první ‚cestovatelské‘ výstavy vůbec.“ Tak 
uvádí Radek Wohlmuth nejnovější kresby známého výtvarníka a hu-
debníka. Jsou vystaveny od 7. 10. do 6. 11. v pražské Galerii Havelka  
a – jak jinak – New York je na nich zcela jiný, než jak ho známe. Je 
to tím, že Petr Nikl se prostě „umí dívat jinak, pohrávat si, dotvářet 
a dávat relativně všedním věcem novou tvář a tím i nový smysl,“ píše 
kuráror a nám nezbývá než mu dát za pravdu. Po cyklu interaktivních 
výstav Orbis pictus a Labyrint světla si už nenecháme ujít žádný po-
čin Petra Nikla. Zajdeme tedy určitě do Galerie Havelka a hlavně se 
těšíme na 3. 11. 2010, kdy bude mít vernisáž jeho nejnovější hravý 
projekt PLAY. Do pražského Mánesu vás zve i redakce Sanquisu!

V říjnu nás  
také potkáte... 
Časopis Sanquis je mediálním partnerem 
řady kulturních institucí, spolupracuje 
s divadly, galeriemi a muzei po celé 
republice. V jejich prostorách si můžete 
koupit každé nové číslo časopisu, seznam 
všech míst a vybraných stánků PNS najdete 
na našich stránkách www.sanquis.cz, 
časopis vychází pravidelně 8. dne v měsíci. 
Na našem webu je také formulář, jehož 
prostřednictvím si můžete objednat před-
platné na celý rok. To můžete s výraznou 
výstavní slevou – až 49 % – získat v říjnu při 
těchto příležitostech: 

Medical Fair Brno, mezinárodní 
veletrh zdravotnické techniky, rehabilitace 
a zdraví, je největším svého druhu u nás. 
Jestliže se přijdete podívat na brněnské vý-
staviště ve dnech 19.–22. 10., nevynechejte 
náš stánek. Roční předplatné si tam můžete 
koupit za 495 Kč a ještě získáte dárek.

20. Podzimní knižní veletrh 
se koná ve dnech 22.–23. 10. v Havlíčkově 
Brodě, opět se těšíme na vaši návštěvu!


